



The Society of British and International Design in Ukraine

2 Bolsunovska street,
Kyiv, Ukraine
01014

Telephone +38 (098) 187 9595
Email ukraine@sbid.org.ua
Website www.sbid.org.ua

РЕЦЕНЗІЯ

*на освітньо-професійну програму «Дизайн середовища»,
рівень вищої освіти – перший (бакалаврський),
розроблену робочою групою Київського національного університету
технологій та дизайну*

Представлена на рецензування освітньо-професійна програма «Дизайн середовища» підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 022 Дизайн, галузі знань 02 Культура і мистецтво, розроблена робочою групою факультету дизайну Київського національного університету технологій та дизайну.

Освітньо-професійна програма відповідає вимогам Національної рамки кваліфікацій України та може бути застосована для визначення та оцінки якості, змісту та результатів освітньої діяльності для підготовки бакалаврів за спеціальністю 022 Дизайн (з різними об'єктами професійної діяльності).

Мета освітньої програми визначена в межах критеріїв спеціальності та відповідає стратегії розвитку дизайн-діяльності в Україні, а саме – спрямована на формування та розвиток загальних і професійних компетентностей в сфері дизайну середовища, що направлені на здобуття студентом знань, вмінь і навичок проектування і створення певного образу об'єктів дизайну, засвоєння прийомів та принципів інтегративності художніх, культурологічних, конструктивно-функціональних та технологічних параметрів проектування певного об'ємно-просторового виробу, комплексного об'єкту дизайну або дизайн-проекту.

Програма має освітньо-професійну орієнтацію. Акцент робиться на адаптації та впровадженні в професійну діяльність знань, навичок інтегративного (інформаційного, аналітичного, культурологічного, естетичного, функціонально-типологічного, технологічного, презентаційного) вирішення проектних завдань.

В освітньо-професійній програмі забезпечено дотримання академічних прав випускників для подальшого навчання на наступних освітньо-професійних та освітньо-наукових рівнях. При визначенні вимог освітньо-професійної програми до атестації здобувачів вищої освіти не обмежено автономність вищих навчальних закладів та академічні свободи випускників.

В представленій освітній програмі зазначено також право закладу вищої освіти запроваджувати фахові спрямування, необхідні в галузі розвитку дизайну.



The Society of British and International Design in Ukraine

2 Bolsunovska street,
Kyiv, Ukraine
01014

Telephone +38 (098) 187 9595
Email ukraine@sbid.org.ua
Website www.sbid.org.ua

Зокрема, пропонується перелік фахових спрямувань, націлених на підготовку фахівців у різних сферах дизайну середовища, підготовлених до самостійної комплексної проектної роботи з різними об'єктами професійної діяльності (дизайн інтер'єру, проектування меблів, ландшафтний дизайн). При цьому акцент робиться на здатності забезпечення культури процесів проектування (прогресивної технології, раціональної організації праці, ділового спілкування, діловодства тощо); володіння навичками сприйняття, уявлення та творчого мислення в пошуках принципово нових об'ємно-просторових форм з вдосконаленими функціонально-ергономічними якостями, для комплексного дизайн-проекування об'ємно-просторових форм та їх комплексів (в різних сферах дизайну в залежності від обраної спеціалізації).

Відповідно до результатів проведеної фахової експертизи, необхідно відзначити, що представлена освітньо-професійна програма «Дизайн середовища» підготовки фахівців першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 022 Дизайн (галузь знань 02 Культура і мистецтво) є завершеним та фахово обґрунтованим нормативним документом, відповідає Закону України «Про вищу освіту» та Національній рамці кваліфікацій України і може бути рекомендована до впровадження в систему вищої освіти для підготовки бакалаврів за вказаною спеціальністю.

Рецензент
Директор ТОВ «СБІД Україна»

03.03.2021р.



Кобзаренко І.В.